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                             Základní škola Letohrad, Komenského 269 

      Tel.: 465 621 351
                  e-mail: komenskeho@zsletohrad.cz



Výroční zpráva školy za školní rok 2012 – 2013
Identifikační údaje
Základní škola LETOHRAD, Komenského ul. 269

Letohrad p.s.č. 561 51 

tel: 465/621351

komenskeho@zsletohrad.cz, www. zsletohrad.cz

Významný den pro budovu školy. 
Po dvou letech byla ukončena rekonstrukce – výměna oken a zateplení budovy. Z velké části byla akce financována z peněz EU. V pondělí 3. září 2012 jsme se všichni sešli na školním dvoře. Pozdravit nás přišel starosta města pan Petr Fiala a oba místostarostové pan Martin Hatka a pan Jiří Chalupník a zahájili tak éru v „nové budově“. Věříme, že se nám v těchto pěkných prostorách bude dobře pracovat a i žáci zde prožijí příjemné chvíle. 
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Počet žáků k začátku roku byl 228, z toho 124 na 1. stupni. Na konci roku počet 232. Během roku byli přijati 4 žáci turecké národnosti.
10 tříd, 2 oddělení školní družiny

první ročník
 
1 třída 

28 žáků  
p. uč. Václavíková

druhý


1

25

p. uč. Augustová
třetí 


1

17

p. uč. Pražáková
čtvrtý 


1

28

p. uč. Bartoňová
pátý


1

26

p. uč. Hrdinová
šestý 


1

25

p. uč. Hatková
sedmý


1

22

p. uč. Peřinová
osmý


2

26

p. uč. Hovorka
devátý


1

31 (15+16)
p. uč. Rybka, Vonhíková
školní družina 


60
Celkový počet zaměstnanců 28

2 
vedení školy

14 
učitelů s vychovatelkami
5 
provozních zaměstnanců
7 
školní jídelna
Počet žáků je neustále klesající i přes akce na podporu získání žáků z okolních obcí. Pro žáky pátých tříd jsme zorganizovali předvánoční společenský kvíz, následovala návštěva ředitelky v okolních školách a konzultace s vedením okolních škol. Rodiče, dle informací od vedení okolních škol volí školu dle kamarádů a sourozenců, dopravní obslužnosti, dle svého zaměstnání a ne podle vzdělávacího programu.  
Na podporu získávání žáků jsme uspořádali ukázkovou hodinu anglického jazyka v odborné učebně pro žáky z Lukavice. Hodina měla velmi dobrý ohlas. 
Vzdělávací program

Ve škole se vyučovalo podle školního vzdělávacího programu Každý má svou šanci, který je dle inspekční zprávy v souladu s Rámcovým vzdělávacím programem. 

Výuka cizích jazyků

Na prvním stupni se vyučuje anglickému jazyku od první třídy po jedné hodině týdně. Výuka je zaměřena hlavně herně, zábavně pro seznámení s cizím jazykem. Od třetí třídy je povinná dotace na cizí jazyk tři – čtyři hodiny. Hodiny máme po konzultacích a dohodě pedagogů rozděleny v ŠVP školy.
Německý jazyk byl nabídnut formou volitelného předmětu. Opět v tomto školním roce žáci o výuku německého jazyka neprojevili zájem.
. 
Spolupráce se školami v regionu

V rámci spolupráce se Střední průmyslovou školou v Letohradě se žáci 9. ročníku zúčastnili v září společné sportovní akce s prohlídkou školy a ukázkou výuky. Žáci nahlédli do odborných učeben a získali informace o studijních oborech PSŠ. Pro žáky byl připraven program - sportovní soutěž ve florbale a malé kopané, kdy se utkala dvě družstva prváků PSŠ s žáky naší školy a školy U Dvora. 
Vybraní žáci 8. ročníku navštívili SPŠ v rámci technických dvorů.
Se Základní školou U Dvora se pravidelně setkáváme při soutěžích a vzájemných návštěvách školních akcí. 
Letošní školní rok jsme po dlouhé době neuskutečnili společnou akci Den dětí a to po domluvě s pedagogy a s vedením. 
Dobrá je vždy spolupráce při organizování okrskových a okresních sportovních soutěží  (domluva v termínech, v zapůjčení prostorů, spolupráci v organizaci,…).

Společně jsme absolvovali oslavu Dne učitelů s prohlídkou nově otevřené Tvrze Orlice a posezením. 

Spolupracujeme s okolními školami ze spádových obcí (Lukavice, Písečná, Nekoř, Hnátnice, Verměřovice) - nabízíme výchovné a výukové programy, vzdělávací kurzy, konzultujeme učební plány, učebnice, klasifikaci, konzultujeme přicházející žáky.
Účastnili jsme se oslav LSG. 
Úspěchy školy a další aktivity

Znalostní soutěže

Brloh
V letošním roce uspořádala Masarykova univerzita v Brně ve spolupráci s Matematickým ústavem již třetí ročník Brněnské logické hry. Tato týmová soutěž má dvě kola a zúčastnilo se jí 443 týmů ze základních škol a víceletých gymnázií z celé České i Slovenské republiky. První kolo je internetové a během tří týdnů žáci museli vyřešit 30 úloh zaměřených na logické a matematické myšlení, prostorovou představivost, šifrování i na slovní zásobu. Z naší školy se do soutěže přihlásila dvě družstva z 8. třídy – Křížačky (Anička Borovičková, Katka Vrbová, Nela Karlíková, Bára Stráníková - celkově 35. místo) a Kabaret. Výborně si vedlo družstvo Kabaret, které ve složení Eva Lipenská, Lukáš Uchytil, Jakub Peřina a Petr Hlaváček vyřešilo všechny úlohy a postoupilo do celostátního kola.

Finále se konalo 7. listopadu v Brně, v prostorách Gymnázia Kapitána Jaroše. Po slavnostním zahájení, které provedl proděkan Masarykovy univerzity, soutěž začala a 7 nejlepších družstev ze základních škol a 7 družstev z víceletých gymnázií mělo 150 minut na to, aby vyřešilo 30 úloh různé obtížnosti. Ve velké konkurenci si nakonec nejlépe vedlo družstvo Kabaret ze Základní školy Letohrad, Komenského 269, které získalo 1. místo v kategorii základních škol a porazilo o 8 bodů i loňského vítěze, družstvo Krakatit z Prahy. 

Matematická olympiáda

V kategorii 6. tříd se Max Hejl umístil na 4. – 6. místě. V kategorii 8. tříd Eva Lipenská na 4. místě.

Phytagoriáda
V okresním kole 7. tříd Jakub Fajt na 3. – 6. místě, 6. třídy Max Hejl 10. – 14. místo, 8. třídy Lukáš Uchytil 3. místo.
Jsme velice rádi, že se nám daří motivovat žáky k účasti na matematických soutěžích, zvláště v dnešní době, kdy se hovoří o poklesu matematické gramotnosti našich dětí. Velkou cenu má i to, že žáci umí pracovat v týmu a dokážou řešit problémové úlohy, jejichž vyřešení trvá někdy i několik hodin nebo dní. 

Účast naší školy na Dvou dnech krajského kola VI. ročníku Festivalu vědy a techniky AMAVET pro děti a mládež v Pardubicích 21. a 22. března.
Jakub Peřina a Lukáš Uchytil získali dvě zvláštní ceny za projekt „Co s energií ve zpracované píci“!! Ocenění udělily společnost Bühler CZ s.r.o., Žamberk a firma PROKOP INVEST, a.s., Pardubice. Obě firmy patří k hlavním sponzorům soutěže. 
Ocenění získala Romana Šafářová v okresním kole s průzkumem – Co mě stresuje ve škole. 

Poznávání přírodnin v České Třebové – okresní kolo. Osm dobrovolníků, kteří se ve svém volném čase poctivě připravovali zvládli určit 140 rostlin, 140 živočichů a 20 hornin a nerostů. V kategorii rostlin získal Jakub Peřina 1. místo. Romana Šafářová přidala 3. místo a Lukáš Uchytil 7. místo. Lukáš Uchytil byl i úspěšný v kategorii živočichů, kde 4. místo. 
Okresní kolo biologické olympiády - Jakuba Peřiny na 5. místě a Lukáš Uchytil se stal úspěšným řešitelem této soutěže. 

Regionální kolo přírodovědné soutěže v České Třebové. Šest žáků 5. ročníku reprezentovalo naši školu v poznávání rostlin, živočichů a minerálů. Ve velké konkurenci 170 účastníků dosáhly velmi pěkné výsledky. Amálka Šafářová na 4. místě, Standa Kalousek na 6. místě, David Haltmar a Adélka Peřinová na 7. místě a Martin Cabalka na 9. místě. 

Nebojte se klasiků – recitační soutěž

Lukáš Uchytil, Jakub Peřina, Denis preclík se se svým Čekáním na Gogota od Samuela Beckketa umístili ve své kategorii na 1. místě. 
Sportovní soutěže

Hokejbal proti drogám - naši žáci se zúčastnili této soutěže v kategoriích 2. – 5. třídy. 6. – 7., a 8. - 9. třídy. Že výsledky nebyly nejlepší, nevadí. Hlavní, že kluci měli chuť hrát, bojovali a nedělali ostudu nevhodným chováním. Poděkování patří p. uč. Vohníkové za podstatnou část zorganizování. 

Cyklokrosový závod do Ústí nad Orlicí – Ústecké schody. Zájem projevili 4 žáci 6. třídy a přidali se 2 žáci z páté. Vojta Kaplan se umístil na 2. místě, Jakub Vencl na čtvrtém a oba postupují do dalšího kola. 

Odměnou jim byl i podpis olympijského vítěze Jaroslava Kulhavého a závod české elity, 

Okresní kolo v přespolním běhu v Letohradě
Zúčastnilo se 18 žáků. Na druhém místě ve své kategorii se umístili Denis Preclík, Vojta Kaplan.
Běh údolím Jana Ámose v Brandýse nad Orlicí
Účast 12 žáků. Kavka Lukáš 1., Vojta Kaplan 2., Lucie Kánská 4.
Okresní kolo vybíjená chlapci. 

Účast v okrskovém kole ve florbalu. 
Halová kopaná 8. – 9. tříd účast v okrskovém kole.

Basketbal chlapci.

Mc Donald cup – fotbal pro malé.
K ocenění jsou mimoškolní úspěchy, a tím skvělá reprezentace školy a města Lukáše Kavky, který získal medailová místa na mistrovství republiky v biatlonu.

Dopravní výchova
Dopravní výchova je zařazována do jednotlivých předmětů dle témat. Páté a čtvrté třídy se zúčastnily výukového programu organizovaného Animem Žamberk. Na základě získaných teoretických vědomostí žáci měli pochopit nutnost dodržování dopravních pravidel. Tím chránit zdraví své i ostatních. V závěru programu prošli zkouškou na dopravním hřišti a získali „řidičský průkaz“. Garantem dopravní výchovy je p. uč. Pražáková Ilona. 
Na druhém stupni je dopravní výchova uskutečňována hlavně v rámci výuky tělesné výchovy, praktických činností. Prakticky také při přecházení do tělocvičen a na jiná sportoviště a stanoviště.

Ekologická výchova

Žáci jsou vedeni k ochraně přírody a třídění odpadů. Škola má zaveden systém tříděného odpadu. Třídí se papír, plasty, tetrapaky, nebezpečný odpad do barevných nádob shodných s velkými kontejnery. Navazujeme tak na systém třídění odpadů ve městě. 

Žáci prvního stupně v rámci ekologické výchovy navštěvují pravidelně skládku v Libchavách. Garantem ekologické výchovy je p. uč. Bartoňová Renata. 
Doplněním výuky – vzdělávací exkurze a pravidelné projekty:
Pravidelné projekty

Halloween

Aprílové učení

Pejsci pro 1. třídu

Andělské učení

Děti čtou rodičů. Rodiče čtou dětem

Čtením pomáháme

Vesmír

Příroda nám není lhostejná

Dopravní výchova

Den zdraví

Zimní den

Filmová noc

Letní den

Den dětí
Vánoční jarmark
Po dvou letech jsme uskutečnili vánoční prodejní výstavu. Na tu se žáci s učiteli připravovali od začátku školního roku. Vytvářeli spoustu krásných výrobků a mohli je tak prezentovat rodičům i širší letohradské veřejnosti. 
V pátek 7. prosince 2012 navštívilo školu spoustu rodičů, kteří si mohli prohlédnout práce a některé si i zakoupit. Odpoledne zpříjemnily i písničky, které děti nacvičily pod vedením pana učitele Hovorky. A kdo měl hlad nebo na něco chuť, ten si mohl koupit něco dobrého, třeba zákusek, nebo bramborák. Organizační část příprav měla na starosti p. uč. Čečetková Eva. Podíleli se všichni zaměstnanci školy.
Odpoledne s pokusy
Bylo nabídnuto žákům ze čtvrté a páté třídy. Pro velký úspěch se opakovalo 3x. Například si vyzkoušeli, k čemu lze využít jedlou sodu a ocet. Největším zážitkem bylo nafukování balonku trochu netradičním způsobem, tajné písmo,... Skupina pracovala s obrovským nadšením, velmi pěkně vyvozovala a formulovala závěry z prováděných pokusů a co víc, stále udržovala pořádek na svých pracovních místech. Vše zajišťovala p. uč. Hatková Jarmila.
Filmová noc
Uskutečnila se 2x pro starší žáky. Ve dvou promítáních měli vždy na výběr 3 filmy. Některé filmy vybírali učitelé, některé žáci. Organizaci měl na starost p. uč. Rybka Evžen.
Projekt – život vězňů v koncentračním táboře završený návštěvou Osvětimi
Seznámeni s úkolem koncentračních a vyhlazovacích táborů byly děti dostatečně z projektu „Život vězňů v koncentračním táboře“. Dvoudenní projekt, který prolínal téměř všemi předměty. Žáci vyhledávali, zpracovávali, tvořili různé materiály. 

Pak je čekal osobní prožitek. Na vlastní kůži si tento pocit mohli prožít žáci školy, když tábor v Polsku dne 10. 4. 2013 navštívili. 

Po projití bránou s nápisem Arbeit macht frei pocity žáků sílily. „Osvětim – Auschwitz. Koncentrační tábor, při jehož vyslovení běhá mráz po zádech. Hrůza, bolest, zvěrstvo, ale bohužel tvrdá realita. Atmosféra, která se slovy nedá popsat. I dnes při návštěvě tohoto místa cítíme jeho historii velmi silně.“ To je část pocitů žáků. 
Svoji práci a pocity prezentovali rodičům na rodičovských schůzkách. Vše připravila a organizovala p. uč. Novotná Petra.
Den zdraví

Ve čtvrtek prožily naše děti dopoledne připravené pracovníky Anima ze Žamberka a jejich kolegy z oblasti zdravotnictví. Program byl zaměřen na poskytnutí zásad první pomoci, tísňového volání a seznámení s prací Charity v Letohradě. Velký zájem děti projevily o vybavení sanitky, která slouží rychlé pomoci. Vyzkoušely si pohyb s kompenzačními pomůckami. V tělocvičně si měřily tep v rámci pohybových her. Úspěch mělo maskování zranění na našich kolegyních. Dopoledne zakončily všechny děti testem první pomoci, který úspěšně zvládly. Na akci se podíleli všichni pedagogičtí zaměstnanci.
Kulturní výchovné a vzdělávací akce doplňující výuku

návštěvou OsvětimiProjekt 9. ročníku o koncentračních táborech zakončený 


 HYPERLINK "http://www.zsletohrad.cz/../akce2012/dev.php" 
Rozloučení s deváťáky

Sportovní den
Pasování prvňáčků
Bádání a pokusy
exkurze Dukla Česká Třebová
Dopravní výchova
Výlet - Tongo v Hradci Králové
Velikonoční výstava
Lyžařský kurs - Deštné
Pečeme a vaříme
Odpoledne s pokusy
Páťáci na běžkách
Vánoční jarmark
Mikulášský pětiboj
Beseda - policie – prevence patologických jevů
Exkurse do Prahy a Olomouce
Skupina Perštejni
Planetárium Hradec Králové - 5.tř.
Dny otevřených dveří na Žampachu
Zoo v Praze
Filmové představení Jak Trautenberg….
Film Poslední let

Technická výstava v Pardubicích

Výstava papoušků a výtvarná soutěž s tím spojená

Máme rádi písničky

Koncert ZUŠ letohrad

Divadlo fyziky
Další akce podporující školní vzdělávací program
Běh naděje v Letohradě

Keramika s rodiči

Cyklo výlet do Cakle

Odpoledne s deváťáky – 1. a 9.  třída

Charitativní sbírky – Bílá tužka, Emil

Mámy pro mámy – získání certifikátu

Práce se třídou – problémové záležitosti

Testování žáků 5. a 9. tříd, Mapa školy
Beseda o Americe  anglicky – motivace k jazykům
Divadlo čtyř letor

Autosalon Brno

Výstava mimoškolní žákovské činnosti

Filmová noc
Sběr papíru
Koncem školního roku všechny třídy uskutečnily třídní výlety nebo několikadenní putování za poznáváním České republiky. Je veden přehled plánovaných exkurzí a akcí.

Keramický kroužek
Je nabízen především žákům, u kterých není zabezpečeno aktivní trávení volného času. Chceme tak předcházet výchovným problémům.  Kroužek vede p. uč. Čečetková Eva, současně preventistka školy.
Kroužek basketbalu
Téměř každou středu se scházeli žáci 6. – 9. třída s panem Pupíkem. Účastnili se i okresní soutěže. 
Žákovská školní rada 

Zástupci tříd 4. – 9. se scházeli 1 – 2x za měsíc, dávali náměty, podněty ke zlepšení chodu školy.  Jejich aktivita se lepší. Nápomocen je vždy určený učitel. Rada se podílela především na, školním hlášení a pořádání některých akcí. Nápomocen je žákům p. uč. Rybka Evžen.
Adaptační kurzy. Šestá třída v září absolvovala adaptační kurz pro seznámení a plnění kompetencí daných ŠVP. 
Lyžařské kurzy. V únorových dnech se žáci 7. tříd zúčastnili týdenního lyžařského výcviku v Deštném v Orlických horách. Zajišťují ho tělocvikářky p. uč. Peřinová Marcela a Vohníková Blanka. 
Plavecký výcvik absolvovali žáci 1. – 4. tříd.  Třetím a čtvrtým třídám kurz částečně hradí škola. První a druhé třídy si výcvik hradí samy. Organizační část má na starosti p. uč. Pražáková Ilona. 
Vodácký kurz. Třetím rokem byl nabídnut vodácký kurz, letos Vltava. Pro zvyšující se zájem tento kurz zařadíme do ŠVP. Zajišťoval p. uč. a zástupce Pupík Petr. 
Školní družina byla naplněna na 60 žáků 1. – 4. třídy. Vychovatelky mají vypracován celoroční plán akcí, zpravidla tematicky zaměřené, a plány týdenní. Ve své činnosti se snaží čas vyplnit jak povinnostmi – příprava do školy, tak výchovně účelně vedenými aktivitami. Z jejich činnosti je i řada prací, které se využívají k výzdobě školy. Zorganizovali spaní ve škole s večerním programem, stopovanou a závěrečný výlet na Bouzov.
Každé dva měsíce ŠD pořádá plavání do bazénu v České Třebové. To se doplňuje žáky tělesné výchovy z 2. stupně. 

Výsledky ve výchově a vzdělávání

Proběhlo celostátní testování žáků 5. a 9. tříd. Testování zajišťovala firma Cermat. Výsledek je uspokojivý. Výsledky jsme probírali na pedagogické radě a udělali závěry a opatření pro další období.

Sami si necháváme přes firmu SCIO testovat žáky 3. třídy - konec prvního období. Polovinu nákladů hradí Nadační fond, polovinu rodiče. S výsledky pracujeme a sledujeme vývoj dítěte. 

V dubnu proběhlo testování Mapa školy od společnosti SCIO. Žáci, rodiče a učitelé se vyjadřovali ke klimatu školy – výuce, vztahům, vybavenosti. S výsledky se bude nadále pracovat a hledat cesty ke zlepšení.
Zhodnocení školního roku

Prospěch: S vyznamenáním (průměr do 1,5) ukončilo školní rok 24 žáků. Neprospělo 8 žáků. 2 žáci budou opakovat ročník, ostatní přišli k oprané zkoušce. Jeden žák 9. ročníku opravnou zkoušku nezvládl. 
Výchovná opatření: Bylo uděleno 49 pochval – za práci pro třídu, účast na soutěžích, práce v žákovském parlamentu, za vzornou přípravu, za charitu- výrobky, péče o květiny, pomoc ve škole, 4x napomenutí třídního učitele za časté zapomínání, nedbalou přípravu, neplnění domácích úkolů, 3x důtka třídního učitele za časté zapomínání, žádná důtka ředitele škol. Druhý stupeň z chování byl udělen 1x za opakované hrubé vulgární výrazy, urážky spolužáků, vyhrožování, napadání slovní i fyzické, časté zapomínání. 
Školní rok proběhl bez větších problémů. Většina problémů se řešila domluvou. Žáci si častěji uvědomují nutnost dodržování pravidel. Chrání tím vztahy mezi sebou i majetek. V průběhu školního roku byly řešeny drobné kázeňské přestupky. 

Přijímací řízení

Z devátých tříd odcházelo celkem 31 žáků, dalších 5 žáků odešlo z páté třídy do osmiletého gymnázia. 
Na čtyřleté gymnázium odešli 4 žáci. Na SPŠ Letohrad do různých oborů 7 žáků. Ostatní byli přijati do středních odborných škol: Zemědělská a veterinární Lanškroun, obchodní akademie Choceň, technická škola v České Třebové, umělecko průmyslová v Ústí nad Orlicí, střední zdravotnická v ÚO, automobilní v ÚO, průmyslová škola v Rychnově nad Kněžnou, škola obchodu, řemesel a služeb v Žamberku, škola obchodní a služeb v Poličce, odborná škola v Novém Městě na d Metují, podnikatelská ve Vysokém Mýtě.

Integrované děti 

Počet integrovaných žáků byl 3. Tito žáci měli výuku podle vypracovaného individuálního studijního plánu. U dalších 20 žáků bylo ve výuce přihlíženo k jejich zjištěným vadám. 

Spolupráce s pedagogicko psychologickou poradnou je na výborné úrovni. Preventistka společně s výchovnou poradkyní vypracovávají plán potřeb sledování třídních kolektivů. Probíhá návštěva odborníka v šestých třídách za cílem seznámení žáků, nových kolektivů a sblížení s novou třídní učitelkou. Pracovníci po dohodě navštěvují i adaptační kurzy. 

Spolupráce s kurátorkou je zaměřena na řešení závažnějších výchovných problémů, besedy s vycházejícími žáky o právech a povinnostech a dalšími potřebnými besedami s rodiči.

Získali jsme velkou zkušenost s jinou kulturou. Byli přijati 4 žákyně turecké národnosti. 

Nadační fond

Z jeho prostředků jsou poskytovány příspěvky na reprezentaci školy, hrazeny odměny pro žáky, nakupovány knihy do školní knihovny a nadstandardní pomůcky, příspěvky sociálně slabým žákům na akce pořádané školou. Správní rada se sešla 1x do roka. Jednou za rok jsou rodiče a příznivci školy osloveni za přispění do NF. S menšími či většími úspěchy jsou oslovováni sponzoři. Od sponzorů se podařilo získat 18 000,-. Byly zakoupeny stavebnice Fischer, které podpoří technické vzdělávání. 
Školská rada  

Sešla se 2x do roka. Schválila výroční zprávu. Vyjadřovala se upravovanému školnímu a klasifikačnímu řádu, školním akcím. Byla seznamována se závažnými řešeními školní a školské problematiky. Byla nápomocna v řešení situace matematiky v 9. třídách.
Charakteristika pedagogického sboru

Počet pedagogických pracovníků : 

16 
úvazku 16,106
Ředitelka




  1

Zástupce



 
  1

Výchovná poradkyně


  
  1

Preventistka



  
  1

Vychovatelky školní družiny

 
  2 
úvazky 1,421, vychovatelkám zatím doplňujeme úvazek učitelstvím
1. st. ZŠ – pedagog. pracovníků

  5 

2. st. ZŠ – pedagog. pracovníků

  7  ( z toho 3 muži )

Aprobovanost 

vychovatelky 

100%

1. stupeň 

100%

2. stupeň  

  85% (neaprobovaně se učí Vv, Ov, Hv, Pč). 
Jsme ve stavu stability sboru. 4 učitelky máme na mateřské a rodičovské dovolené. 
S jednou zaměstnankyní byl rozvázán pracovní poměr dohodou z nadbytečnosti. 
Věkové složení pedagog. pracovníků

Do 30 let 
–   1



31 – 40 let 
–   0
   


41 – 50 let 
– 10      


51 – 60 let
–   5



počet mužů  -  3   
počet žen  - 13     
počet dojíždějících  -  5
Další zaměstnanci

provozní škola 
5 lidí 
(4,567 úvazku) 
· 1 školník

· 3 uklizečky 

· 1 hospodářka

školní jídelna

7 lidí (4,775 úvazku + 1,318 hodpod. činnost) z toho 1 vedoucí a 1 ekonomická síla na částečný úvazek
Vzdělávání pedagogických pracovníků

Uskutečňuje se na základě plánu DVPP. Reagujeme také na akční nabídky. Učitelé si vybírají dle potřeby a referencí, vždy po domluvě s vedením. 

Uskutečněné akce:

Schůze ASŠK  - výchovná poradkyně p. uč. Vohníková 
Učím se rád -  p. uč. Hrdinová

Hlasovací zařízení SMART RESPOSE – P. uč. Pupík a Peřinová
Prevence – Běleč – p. uč. Čečetková
Pokusy z fyziky – p. Hovorka

Anglický jazyk – p. uč. Václavíková

Přehlídka škol – p. Vohníková

Ravensbruck – p. Novotná

Doškolovací lyžařský kurz – p. Vohníková 
Počítač ve škole - konference 
Všichni pedagogičtí zaměstnanci prošli školením první pomoci

Proběhli vzájemné hospitace.
Vedení školy 
Trendy ve vyučování ICT – p. Pupík

Komunikace - Skácelíková

ČŠI - Skácelíková

Granty na prevenci – p. Pupík

Školské předpisy – p. Pupík

Microsoft pro školy – zástupce p. Pupík

Vzdělávání ředitelky Kaučink - Skácelíková
ŠVP změny – ředitelka
Zpravidla na seminář jezdí jeden učitel a ten předává informace na pedagogických radách nebo v předmětových komisích.

Škola je školícím akreditovaným střediskem SIPVZ (statut informačního centra). Prostřednictvím koordinátora ICT pana Pupíka škola poskytuje metodickou pomoc okolním školám. 
P. Skácelíková je lektorkou pro výuku lyžování.
Oblast materiální a hospodářská

Všechny kmenové učebny jsou vybaveny dataprojektorem.
Všechny třídy 1. stupně jsou vybaveny interaktivní tabulí.

Na 2. stupni jsou umístěny 2 interaktivní tabule v odborných učebnách.

Škola disponuje dvěma počítačovými učebnami s 18 a 14 počítači.  
Neustále se obnovují a doplňují sbírky kabinetů a učebnice.

Celá škola je zasíťována. V každé učebně je počítač s přístupem na internet. 
Probíhá postupná obnova učebnic a pomůcek.
Zakoupilo se hlasovací zařízení pro výuku.
Škola je nadstandardně vybavená. K tomu z velké části přispěly dotace EU. 
Spolupráce 

Proběhly praxe studentů z vysokých a vyšších odborných škol v matematice a 2x ve školní družině. 

S  pověřeným úřadem v Žamberku spolupracujeme v oblasti statistických hlášení a tvorbě rozpočtu. 
S OPPP Ústí nad Orlicí je úzká spolupráce v oblasti výchovného poradenství, monitorování tříd, …vzdělávacích seminářů. 
S odborem sociální péče v Žamberku, s kurátorkou, městskou policií, státní policií, Kulturním  centrem Letohrad, se spolky Letohradu a sportovními oddíly, s Centrem pod střechou.
Spolupráce je na velmi dobré úrovni.

Spolupráce s Městem Letohrad 

Zejména v oblasti financování školy a jejího vybavení. 

Školská komise se schází 2 - 3x do roka. Svolává ji zástupce města. Snaží se hodnotit a vytvářet koncepci školství v Letohradě. Průběžně řeší problémy letohradského školství. 

Spolupráce s rodiči

Forma spolupráce se uskutečňuje hlavně prostřednictvím třídních schůzek a to 2x  ročně, v polovině listopadu a dubna. Vedeme a vyhodnocujeme účast na třídních schůzkách. Informujeme rodiče o úspěších a problémech. Dále nabízíme individuální jednání průběžně po dobu celého školního roku, kdykoliv po předběžné domluvě. Obě formy spolupráce jsou bez vážnějších problémů. 

Lepší je spolupráce s rodiči žáků nižších ročníků a rodičů šesté třídy. Tito rodiče se vcelku intenzivně zajímají o dění ve škole a o svoje děti. Schůzky s rodiči žáků šesté třídy na začátku září upozorní na změny ve výuce, domlouvají se akce na další školní docházku. V říjnu proběhla schůzka s rodiči žáků devátých tříd k volbě povolání. 
S pozvanými rodiči jsou projednávány výchovné problémy, zhoršené známky z chování. 

Prezentace školy na veřejnosti

Pravidelně každý měsíc dodáváme příspěvky do Letohradského zpravodaje o dění a chodu školy. Přispívají učitelé i žáci. Příspěvky do Orlických novin jsou nahodilé, dle závažnosti.

Dobře fungují webové stránky školy,  kam p.uč. Pupík průběžně dává informace o činnosti školy i s fotografiemi.Vyučující 1. - 5. třídy si tvoří vlastní webové stránky tříd. 

Záměry a perspektivy školy – koncepce školy

Oblast vzdělávací 

Nadále budou probíhat úpravy školního vzdělávacího programu. 
Škola se bude snažit a hledat cesty k větší motivaci žáka ve vzdělávacím procesu. Bude se snažit o zvýšení jeho podílu na svém vzdělávání. Bude podněcovat k samostatné práci, vyhledávání dat, správnému zpracování informací. Z žáků se bude snažit učinit subjekt vzdělání.
Škola bude pokračovat v rozjeté činnosti předmětových komisí (tematické plány, plnění a úpravy ŠVP, sjednocení klasifikace a požadavků na žáky, rozvržení učiva, dělení do skupin, nákup učebnic a pomůcek,...)

Škola se bude snažit zabezpečovat další koordinaci výuky cizích jazyků na ZŠ a spádových školách, sjednocení učebních plánů a jejich návaznost.  

Škola se bude zaměřovat na žáky se sociálním znevýhodněním, věnovat pozornost cizincům.
Škola bude podpora technické vzdělávání  a cizí jazyky. 

Bude se snažit navázat spolupráci se zahraniční školou nebo se účastnit projektů s mezinárodní účastí. Hledat takové aktivity, které přispějí k rozvíjení jazykových dovedností.

Oblast výchovná   

Rozvíjet základní morální vlastnosti žáků, uvědomění si zodpovědnosti za své chování. Působit prostřednictvím třídních učitelů, výchovného poradce a preventisty a všech dalších vyučujících v oblasti protidrogové prevence. Spolupracovat s rodiči a co nejvíce eliminovat nežádoucí jevy. Společně tvořit a plnit preventivní plán školy.
Rozvíjet ekologické myšlení žáků i učitelů, domýšlení důsledků, praktické činnosti - výpomoc ve městě a místních podnicích.

Oblast řídící
Hospitační činnost bude zaměřena na vzájemné poznávání, spolupráci v přístupech k žákům a
pomoc začínajícím učitelům. Motivovat ke spolupráci. Přehodnocovat výchovná opatření (zápisy do žákovských knížek,….). Zapojovat všechny vyučující do výchovných problémů a jejich řešení. 
Kontrolní činnost zaměřit na
- plnění ŠVP, cílů, motivace, dodržování tematických plánů, využívání metod k zapojení žáků do procesu, činnostní zážitkové učení, využívání nově zřízených učeben a nakupovaného materiálu a pomůcek. Z toho vyhodnocovat další potřebné nákupy pomůcek.
Kontrolovat pedagogickou dokumentaci, její správné a včasné vyplňování.
Pedagogická rada slouží jako poradní orgán vedení. Závěry z porad jsou zpravidla na základě hlasování. 
Bude podporováno další vzdělávání pedagogů a tvořen plán DVPP.
Nadále spolupracovat s kolegiem (náhrada za odbory) – zástupci I. a II. stupně, kteří konzultují s vedením personální a finanční problémy. Kolegium dává zpracované návrhy z řad zaměstnanců na změny vnitřních předpisů, chodu školy,… na základě připomínek zaměstnanců.
Oblast materiální

Udržování budovy a zlepšovat vnitřní prostředí. Postupné malování prostor školy. Na každý rok mít plán. Průběžně doplňovat a obnovovat sbírky, kabinety, žákovskou a učitelskou knihovnu. Postupně neustále modernizovat počítačovou síť. 

Školní zahrada je zatím problém. Údržba skleníku je neefektivní. Bude snaha o dohodu s městem, vypracovat vizi pozemku, aby se mohl vypracovat plán prací a financí.  Není znám výhled a to brzdí vývoj. 
Škola má zájem vybudovat školní hřiště a prostory k trávení volného času (i pro veřejnost). Začalo jednání s městem a postupné kroky k budování školního hřiště. V plánu je úprava malého pískového hřiště na umělou plochu a na velké ploše školní zahrady demolice stávajícího skleníku a vybudování rozběhové dráhy 2-3 m s doskočištěm. Využití školního asfaltového dvora pro volný čas.
Udržovat a obnovovat výzdobu školy a tím zlepšovat prostředí.
Spolupráce s veřejností
Škola chce motivovat rodiče a veřejnost k zájmu o výchovně vzdělávací proces. V případě potřeby organizovat brigády při úpravách ve škole a kolem školy.
Pořádat dny otevřených dveří nebo akce pro veřejnost a školu tak více zpřístupnit. Po domluvě je možné sledovat děti při výuce.
Výstavami žákovských prací pro veřejnost se častěji prezentovat. 
Zainteresovat rodiče do školních akcí. Organizovat společné výchovné akce s rodiči. Zvýšit účast žáků a pedagogů na veřejných akcích.
Kádrové a personální zajištění 

Snaha o co největší aprobovanost. Zajišťování výuky v době dlouhodobých nemocí zástupy. Motivovat pracovníky k dalšímu vzdělávání potřebnému k moderní výuce. Vytvářet dobré pracovní podmínky. Reagovat na připomínky zaměstnanců.
Počet zaměstnanců (případné propouštění) bude záležet na počtu žáků (otevřených prvních a šestých třídách).

Rozpočet školy

Rozpočet školy i se školní jídelnou na provoz přidělený zřizovatelem za rok 2012 činil 


  







        2 600 000,- Kč
Hospodářský výsledek za rok 2012 byl ziskový ve výši 151 782,- Kč. Část zisku byla převedena na fond odměn a část do rezervního fondu.

Dotace na mzdy činily z Pardubického kraje



        
       9 500 176,-Kč
Finanční prostředky na platy byly přerozděleny beze zbytku.

Částka přidělená z rozpočtu Pardubického kraje na výuku, pomůcky, cestovních výkazů, vzdělávání

činila 









    
104 000,- Kč 

a byla plně vyčerpána.

V rozpočtu školy se ještě projevily evropské peníze z uskutečněných a uzavřených grantů. 
Letohrad 26. 9. 2013 




Zprávu vypracovala Skácelíková Pavla

Zpráva byla schválena školskou radou dne 6. 11. 2013 


